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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez 

negocjacji  na realizacje zamówienia pn. Dostawa leków i środków medycznych dla 
potrzeb Sądeckiego Pogotowia Ratunkowego w Nowym Sączu. 

 

 

Zamawiający – Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Sądeckie Pogotowie Ratunkowe, 
zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje  odpowiedzi na pytania zadane celem wyjaśnienia treści 
SWZ 

 
Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści ssak o wadze 4,2kg spełniający pozostałe wymagania? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga urządzenia z parametrami zgodnie z SWZ 
 
Pytanie1. Do §5 ust. 6 wzoru umowy: Z uwagi na to, że umowa zawierana będzie na okres 12 
miesięcy, z możliwością jej przedłużenia (na podstawie §9 ust. 5), zgodnie z art. 436 pkt 4) PZP 
prosimy o uzupełnienie wzoru umowy o jego obligatoryjne elementy takie jak: 
a. określenie zasad wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany stawki 
podatku od towarów i usług oraz podatku akcyzowego oraz  
b. określenie zasad wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany wysokości 
minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na 
podstawie ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, zasad 
podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki 
składki na ubezpieczenia społeczne lub ubezpieczenie zdrowotne, zasad gromadzenia i wysokości 
wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 
r. o pracowniczych planach kapitałowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 1342 oraz z 2022 r. poz. 1079). 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia niezmiennymi dotychczasowe zapisy projektowych 
postanowień umownych ( dalej: PPU) 
 
Pytanie 2. Do §6 ust. 1 pkt 1), pkt 2) wzoru umowy: Prosimy o obniżenie wymiaru kary umownej 
zastrzeżonej na wypadek zwłoki w dostawie do wysokości 1% wartości niezrealizowanej części 
umowy za każdy dzień zwłoki. 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia niezmiennymi dotychczasowe zapisy projektowych 
postanowień umownych ( dalej: PPU) 
 
Pytanie 3. Do §9 ust. 5 wzoru umowy: Prosimy o zapewnienie, że ewentualne przedłużenie terminu 
realizacji umowy nastąpi za zgodą obu stron wyrażoną w formie pisemnego aneksu> 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia niezmiennymi dotychczasowe zapisy projektowych 
postanowień umownych ( dalej: PPU) 
 
Pytanie 4. Do §9 ust. 7 wzoru umowy: Prosimy o zapewnienie, że ewentualne obniżenie 
wynagrodzenia Wykonawcy będzie mogło mieć miejsce dopiero pod warunkiem przekroczenia Progu 



 

  
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 

 Sądeckie Pogotowie Ratunkowe 
 

 

Waloryzacji, w przypadku, gdy Wskaźnik GUS ogłoszony w dniu ustalania Waloryzacji 
będzie wartością ujemną (wystąpi deflacja). Jednocześnie prosimy o dodanie zastrzeżenia, że w 
przypadku gdy strony nie dojdą do porozumienia w zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w 
oparciu o §9 ust. 7 wzoru umowy, zarówno Wykonawca jaki i Zamawiający nabędą uprawnienie do 
rozwiązania w tej części umowy za porozumieniem stron, z zachowaniem jednomiesięcznego okresu 
wypowiedzenia, bez obowiązku ponoszenia z tego tytułu kar umownych. 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia niezmiennymi dotychczasowe zapisy projektowych 
postanowień umownych ( dalej: PPU) 
 

Pytanie 5. Prosimy o dopuszczenie pasków testowych wykorzystujących enzym dehydrogenazę 
glukozową GDH-FAD, stosowany we flagowych produktach wszystkich największych, 
międzynarodowych firm wytwarzających paski testowe do glukometrów. Enzym GDH-FAD nie 
reaguje z tlenem i jego aktywność nie jest zależna od stężenia tlenu w próbce (w odróżnieniu od 
enzymu oksydaza glukozy, dającego zafałszowane wyniki u pacjentów poddanych tlenoterapii i 
pacjentów z niedotlenieniem), enzym GDH-FAD stanowi zatem przewyższające rozwiązanie w 
stosunku do enzymu GOD. 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ 

 

Pytanie 6. Z uwagi na fakt, że Zamawiający musi posiadać w swojej strukturze pomieszczenia 
magazynowe umożliwiające przechowywanie leków w temperaturze co najwyżej pokojowej (zgodnie 
z wytycznymi Farmakopei Polskiej), natomiast przetrzymywanie pacjentów w temperaturze powyżej 
30⁰C mogłoby stanowić zagrożenie ich zdrowia i życia, prosimy o dopuszczenie pasków testowych o 
temperaturze przechowywania wynoszącej do 30⁰C, gdyż wyższa temperatura nie ma uzasadnienia 
jeśli chodzi o warunki pracy szpitala. Nie istnieje merytoryczny powód przechowywania pasków 
testowych w pomieszczeniach nagrzanych do bardzo wysokich temperatur lub w cieplarkach. 
Odpowiedź: Z uwagi na zastosowanie pasków w karetce  w terenie gdzie temperatura może 
wynosić powyżej 30 ⁰C Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ. 

 

Pytanie 7. Prosimy o dopuszczenie pasków testowych współdziałających z jednym rodzajem 
glukometrów. Mnożenie liczby glukometrów, z którymi współdziałają takie same paski testowe nie 
ma sensu, gdyż parametry pomiarowe pasków zależą od układów i komponentów chemicznych 
wbudowanych w pasku testowym, a nie od glukometru, będącego jedynie miernikiem reakcji 
chemicznej zachodzącej na pasku. 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ 

 

Pytanie 8. Prosimy o dopuszczenie płynu kontrolnego ważnego po otwarciu 3 miesiące. Ze względu 
na obecne wymogi akredytacyjne płyny będą musiały być zużywane znacznie szybciej. 
Kolekcjonowanie i przechowywanie długo otwartych płynów kontrolnych jest pozbawione sensu – 
jedna fiolka jest wystarczająca na wykonani zaledwie ok. 50 pomiarów. 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ 
 

Pytanie 9. 
„Na rynku polskim dostępne są dwa produkty o nazwie międzynarodowej methyloprednisolon 
podawane dożylnie. 
 Meprelon dostępny jest w 4 dawkach iniekcyjnych: 16mg, 32mg, 250mg, 1000mg (dawka 1000mg 
jest refundowana od 2012 roku i stanowi podstawę limitu w grupie) oraz w trzech formach 
tabletkowych: 4mg, 8mg i 16mg (wszystkie tabletki są refundowane od 2012 roku i stanowią 
podstawę limitu w grupie).  
Meprelon we wszystkich dawkach nie zawiera alkoholu benzylowego. 
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Zwracając uwagę na profil jednostki brak alkoholu benzylowego jest szczególnie istotny 
w przypadku stosowania methylprednizolonu u:-pacjentów pediatrycznych,  -pacjentów z 
zaburzeniami czynności wątroby lub nerek. 
Czy Zamawiający, zgodnie z obowiązkiem wynikającym z Ustawy PZP odnoszącym się do 
przygotowania i przeprowadzenia postępowania na zasadzie uczciwej konkurencji, obiektywizmu i 
bezstronności osób tworzących opis przedmiotu zamówienia, a nade wszystko zasady efektywności  
(przystąpienie do postępowania większej liczby Oferentów i zwiększenie konkurencyjności, nie 
naruszając dyscypliny finansów publicznych i w zgodzie do orzecznictwa […]1: 
1. W pakiecie zbiorczym pozycja 81 Methylprednisolone  250mg/4ml x 1fiol. +rozp.  wymaga 

Methyloprednisolone - Meprelon 250mg/5ml x 1fiol +rozp. ? 
Brak dostępności leku Methylprednisolon 250mg/4ml; decyzją firmy Pfizer skróceniu uległo 
pozwolenie na dopuszczenie do obrotu produktu Solu-Medrol inj. 250mg/4ml  - decyzja, sierpień 
2023r. 
2. W pakiecie zbiorczym pozycja 80 Methylprednisolone  1000mg/16ml x 1fiol. +rozp. dopuści 

Methyloprednisolone - Meprelon 1000mg/10ml x 1fiol +rozp.?  
Meprelon inj. 1g jest produktem z urzędową ceną zbytu, co jest istotne w związku z przepisami 
ustawy z dnia 12 maja 2011 r. o refundacji leków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia 
żywieniowego oraz wyrobów medycznych. 
 
Odpowiedź:   
Pkt. 1  Zamawiający tak wymaga Methyloprednisolone - Meprelon 250mg/5ml x 1fiol +rozp. 
Pkt. 2  Zamawiający  tak dopuszcza Methyloprednisolone - Meprelon 1000mg/10ml x 1fiol +rozp. 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                        ------------------------------------------------- 

                                                                                                         ( Podpis kierownika Zamawiającego 
      lub osoby upoważnionej) 

 

                                                           
1 Wyrok KIO z dnia 15 lipca 2019 r. Sygn. 1189/19 
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